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Η Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Αθηνά Αηδονά παρουσίασε τις δυο

νέες δράσεις ενίσχυσης επιχειρηματικότητας με πόρους του ΕΣΠΑ στη

Θεσσαλονίκη

Στη Θεσσαλονίκη παρουσίασε σήμερα τις δυο νέες δράσεις ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας,
που χρηματοδοτούνται από το ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, η Περιφερειάρχης
Αθηνά Αηδονά.

Η κεντρική εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα «Αιμίλιος Ριάδης» της ΔΕΘ, με τη στήριξη των
Επιμελητηρίων (Εμπορικό και Βιομηχανικό, Βιοτεχνικό και Επαγγελματικό), του ΣΒΕ και του ΣΕΒΕ,
αλλά κυρίως με το βροντερό «παρών» των επιχειρηματιών, στους οποίους απευθύνονται οι δράσεις, και
οι οποίοι και στη Μητροπολιτική Ενότητα Θεσσαλονίκης δείχνουν ανάλογο θερμό ενδιαφέρον για
αξιοποίηση συνολικών πόρων 200 εκατομμυρίων ευρώ.

Οι δυο δράσεις είναι η «Αφετηρία Καινοτομίας και Εξωστρέφειας» και «Κλειδί Προόδου».

Στην εκδήλωση παρέστησαν μεταξύ άλλων οι Αντιπεριφερειάρχες Θεσσαλονίκης Κώστας Γιουτίκας,
Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος Στάθης Αβραμίδης, Αγροτικής Οικονομίας Γιώργος Κεφαλάς και
Ψηφιακής Διακυβέρνησης Νίκος Τζόλλας, ο Τομεάρχης Επαγγελματικών Φορέων και
Περιφερειακός Σύμβουλος Χαλκιδικής Γιάννης Κουφίδης, ο Πρόεδρος του Αναπτυξιακού
Οργανισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας Θάνος Μπέγκας, καθώς και οι Περιφερειακοί
Σύμβουλοι Θεσσαλονίκης Διονύσης Αβραμίδης, Όλια Βασιλάκη και Λευτέρης Κυρίζογλου.

Η κ. Αηδονά στην κεντρική εισήγησή της τόνισε: «Το γεγονός ότι οι αίθουσες στις οποίες
πραγματοποιούμε τις ενημερωτικές εκδηλώσεις μας είναι πάντα γεμάτες πιστοποιεί τη δίψα που υπάρχει
στον επιχειρηματικό κόσμο για ενίσχυση, για στήριξη, για υλοποίηση επενδυτικών σχεδίων. Σας βεβαιώ
ότι η ίδια δίψα διακατέχει κι εμάς που υλοποιούμε αυτές τις πρωτοβουλίες, διότι γνωρίζουμε ότι ο
αντίκτυπός τους δεν αφορά μόνον στην οικονομία, αλλά συνολικά στην κοινωνία. Διότι η χρηματοδότηση
των δικών σας επενδυτικών σχεδίων με απλά λόγια σημαίνει επένδυση στη δημιουργία νέου εισοδήματος
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και νέων θέσεων εργασίας. Σημαίνει επένδυση στην κοινωνία και στο ανθρώπινο δυναμικό. Σημαίνει
επένδυση σε μια διαρκώς αναπτυσσόμενη περιφερειακή οικονομία. Σημαίνει τελικά άλλο ένα βήμα στον
αναπτυξιακό μας στόχο, που δεν είναι άλλος από το να κάνουμε την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας,
μια Περιφέρεια πρότυπο ανάπτυξης και με ορίζοντα το 2030 μια Περιφέρεια σύγχρονη, έξυπνη, πράσινη
και ανθρώπινη».

Η Περιφερειάρχης αναφέρθηκε στην πολιτική της Περιφέρειας για την επιχειρηματικότητα
τονίζοντας ότι «τόσο, η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας όσο και εγώ προσωπικά, συνεχίζουμε να
έχουμε την επιχειρηματικότητα σε απόλυτη προτεραιότητα και ειδικά τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που
αντιπροσωπεύουν την πραγματική οικονομία και αποτελούν πραγματική πηγή δημιουργίας απασχόλησης,
στην καρδιά, στο επίκεντρο της αναπτυξιακής μας πολιτικής. Ο λόγος είναι απλός: Στην Περιφέρεια
Κεντρικής Μακεδονίας πιστεύουμε στο επιχειρείν και στο επιχειρηματικό δυναμικό της Περιφέρειας.
Πιστεύουμε σε όλους εσάς. Συνεργαζόμαστε, ακούμε και σχεδιάζουμε δράσεις και ενέργειες που έχουν ως
αποκλειστικό στόχο τη βιώσιμη ανάπτυξη. Με απτά έργα που ωφελούν τις επιχειρήσεις και τους πολίτες.
Επενδύοντας στο εξαιρετικό ανθρώπινο δυναμικό μας. Ανοίγοντας νέους δρόμους και προοπτικές στους
νέους ανθρώπους. Δρομολογούμε λύσεις για τα προβλήματα και θεμελιώνουμε μια καλύτερη προοπτική
για τις επόμενες γενιές και για τον τόπο μας. Συζητάμε και συνεργαζόμαστε με τους τοπικούς φορείς, οι
οποίοι και εδώ στη Θεσσαλονίκη, δίνουν βροντερό παρών. Και θέλω πραγματικά να σας ευχαριστήσω
όλους για τη συνεργασία και τη στήριξή σας, για τη συνέπειά σας να διαμορφώνουμε από κοινού το
επιχειρηματικό μέλλον του τόπου μας. Άλλωστε, διαχρονικά αυτή η διοίκηση της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας στέκεται δίπλα στα Επιμελητήρια και τους Συνδέσμους, διότι δεν θα κουραστώ να το
επαναλαμβάνω, αποτελούν τους βασικούς συνεργάτες μας, τους βασικούς εταίρους μας, σε κάθε
πρωτοβουλία μας για το επιχειρείν. Και έχουν κερδίσει την εμπιστοσύνη της διοίκησης, επειδή
εκπροσωπούν την επιχείρηση, την αγορά, την πραγματική οικονομία».

Η κ. Αηδονά υπογράμμισε τους πάγιους αναπτυξιακούς στόχους της διοίκησης της Περιφέρειας:
-Ανάπτυξη για όλους.
-Στην αναπτυξιακή διαδικασία να μη μείνει κανένας μόνος του, κανένας πίσω.
-Η ανάπτυξη να είναι ισόρροπη και να αφορά σε κάθε περιοχή της Κεντρικής Μακεδονίας.

Αναφερόμενη στις δράσεις και τα έργα ενίσχυσης των επιχειρήσεων μέσω της Περιφέρειας Κεντρικής
Μακεδονίας, η κ. Αηδονά επισήμανε ότι «το πλέγμα των δράσεων και ενεργειών υπηρετεί τις ίδιες τις
επιχειρήσεις, καθώς και τους στόχους της ευρωπαϊκής πολιτικής συνοχής, δίνοντας έμφαση στην
εξωστρέφεια, την καινοτομία, τον ποιοτικό παραγωγικό εκσυγχρονισμό, τον ψηφιακό μετασχηματισμό και
την οργανωτική αναβάθμιση των επιχειρήσεων που αποτελούν βασικά στοιχεία του σύγχρονου
επιχειρείν».

Η Περιφερειάρχης αναφέρθηκε επιγραμματικά στα κύρια στοιχεία των δυο νέων δράσεων ενίσχυσης
της επιχειρηματικότητας μέσω του ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με συνολικό
προϋπολογισμό 200 εκ. ευρώ:
-Διαφανείς διαδικασίες αξιολόγησης.
-Δυνατότητα χρηματοδότησης τόσο για υφιστάμενες, όσο και για νέες και υπό σύσταση επιχειρήσεις.
-Επιχορήγηση 50%.
-Επενδυτικά σχέδια από 25.000 ευρώ μέχρι και 500.000 ευρώ.
-Χρηματοδότηση μιας ευρείας γκάμας δαπανών.
-Για πρώτη φορά δυνατότητα να χρηματοδοτηθούν υφιστάμενες επιχειρήσεις του χονδρικού και λιανικού
εμπορίου αλλά ακόμα και επιστήμονες.

«Τα ονόματα των δράσεων, ‘Κλειδί Προόδου’ και ‘Αφετηρία Καινοτομίας και Εξωστρέφειας’ που
επελέγησαν δίνουν το στίγμα της αναπτυξιακής μας πολιτικής για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα. Από
τη μία δίνουμε ισχυρά κίνητρα σε όλους όσους θέλουν να δημιουργήσουν τη δική τους επιχείρηση
προκειμένου αυτή η προσπάθειά τους να αποτελέσει την αφετηρία για την είσοδό τους στο σύγχρονο
επιχειρείν, και από την άλλη ενισχύουμε τις υφιστάμενες επιχειρήσεις προκειμένου να αποκτήσουν το
κατάλληλο κλειδί για τον εκσυγχρονισμό τους, τη διείσδυσή τους σε νέες εγχώριες και διεθνείς αγορές, και
την καινοτομία βελτιώνοντας την ανταγωνιστικότητά τους», υπογράμμισε η κ. Αηδονά.

Στελέχη της Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας και του ΚΕΠΑ – ΑΝΕΜ ΑΜΚΕ/ΕΦΕΠΑΕ ανέλυσαν
τις λεπτομέρειες συμμετοχής στις δυο νέες δράσεις.

Η σημερινή ήταν η πέμπτη ενημερωτική εκδήλωση για τις δυο δράσεις και θα ακολουθήσουν εντός της
εβδομάδας οι τελευταίες δύο ενημερωτικές εκδηλώσεις στις Περιφερειακές Ενότητες Κιλκίς και Ημαθίας.

Ευχαριστούμε για τη συνεργασία
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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ-ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

Βασ. Όλγας 198- 546 55 Θεσσαλονίκη
τηλ. 2313 319776, 2313 319817

E-mail: press@pkm.gov.gr
presspkm@gmail.com

Δείτε τα Δελτία Τύπου στην ιστοσελίδα www.pkm.gov.gr
Facebook: www.facebook.com/pkmakedonias

Twitter: twitter.com/PKMakedonias

Κάντε κλίκ εδώ για να διαγραφείτε από το newsletter μας.
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